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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 024 / 16-03-2022 

Νό μός τόυ Κρά τόυς η ί δρυση τόυ  
«ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Τ.Ε.Α.) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ EUROBANK Ν.Π.Ι.Δ.» 

 

 

 

 

 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι όλου του Ομίλου της Eurobank, 
 

Με απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Παναγιώτη 

Τσακλόγλου (Αριθμ. Δ16/Φ51020/9221 της 02-02-2022) εγκρίθηκε το καταστατικό του Τ.Ε.Α. 

Ομίλου Eurobank και δημοσιεύτηκε στην ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (Αρ. Φύλλου 817/Τεύχος 

Β’/24-02-2022), οπότε αποτελεί πλέον, ως Υπουργική Απόφαση πηγή Δικαίου (Νόμος). 

Χάριν της ενημέρωσης, αλλά και της  δ ι α φ ά ν ε ι α ς  το σύνολο των διατάξεων του ως 

άνω Καταστατικού αναρτάται προς φιλοξενία στην ιστοσελίδα του αντιπροσωπευτικού 

Σωματείου των εργαζομένων της Eurobank (Union), έτσι ώστε να δοθούν απαντήσεις σε όλα τα 

εύλογα ερωτηματικά όλων των εργαζομένων του Ομίλου Eurobank που είναι εν δυνάμει  μ έ λ η  

του νέου Ταμείου (Μετά από γραπτή, δική τους αίτηση/επιλογή). 

Το Καταστατικό εγκρίθηκε σχεδόν, όπως το υποβάλαμε, για έγκριση, τόσο από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, όσο από την Εθνική 

Αναλογιστική Αρχή και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς! 

Ως έναρξη λειτουργίας του Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank ορίζεται η 15 Μαρτίου 2022. Τον Μάιο 

του 2022 αναμένεται η ρευστοποίηση των ατομικών μερίδων κάθε εργαζομένου στο Ομαδικό 

Αποταμιευτικό Πρόγραμμα που είχε η Eurobank, μέσω της Ασφαλιστικής Εταιρείας Eurolife. Η 

ανάληψη των αποταμιευθέντων ποσών, όπως ανακοίνωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος της 

Τράπεζας κ. Φωκίων Καραβίας θα έχει μία απίστευτη υπεραπόδοση που έχει «κλειδώσει» στο 

ποσοστό 36%! (Εμείς είχαμε υπολογίσει το καλοκαίρι περί το 30%). 

(Τα χρήματα ο κάθε δικαιούχος μπορεί να τα κάνει ό,τι θέλει. Φυσικά μπορεί να τα 

μεταφέρει αυτούσια ή και μέρος αυτών στο νέο Ταμείο). 
 

Συνεδρί άση Πρόσωρίνη ς Δίόίκόυ σάς Επίτρόπη ς  

Στις 28 Φεβρουαρίου 2022 συνεδρίασε η ως άνω Επιτροπή Διοίκησης του Τ.Ε.Α. Ομίλου 

Eurobank και συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 
 

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης Eurobank 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Α/Α Βιβλίου Ανεγν. Συνδικ. Οργαν. Πρωτ. Αθηνών 6713 Ειδ. 1956/6-4-2000 

Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 
Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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 1. Πρόεδρος: Χρήστος Αδάμ 

 2. Αντιπρόεδρος: Στάθης Χαρίτος (Εκπρόσωπος εργαζομένων & ασφαλισμένων Ομίλου) 

 3. Γενικός Γραμματέας: Γιώργος Ορφανίδης 

 4. Μέλος: Χάρης Κοκολογιάννης 

 5. Μέλος: Φίλιππος Καραμανώλης 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Ολοκληρώθηκε το πρώτο στάδιο μιας μεγάλης προσπάθειας του Σωματείου μας             

(Στάθης Χαρίτος-Γιάννης Σιδεράτος) με την Διοίκηση της Τράπεζας (Διευθύνοντα Σύμβουλο                

κ. Φωκίωνα Καραβία, Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου κα Νατάσσα 

Πασχάλη, Διευθυντή Εργασιακών Σχέσεων Γ.Δ.Α.Δ. κ. Τάκη Σωτηρόπουλο με την υποστήριξη του 

κ. Πάνου Μπουγιούκου, Επικεφαλής Τομέα People Rewards και της κας Εύης Κορωναίου,               

Β.Γ.Δ. HR Shared Services). 

Καταλήξαμε στην υπογραφή της ιστορικής Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) στις 04/06/2021 και στο σχέδιο Καταστατικού που πρόσφατα εγκρίθηκε 

(24/02/2022). 

Τώρα μπήκαμε στην φάση της ολοκλήρωσης των διαδικασιών για το στήσιμο του νέου 

Ταμείου μας, όπου η συμμετοχή των εργαζομένων σε αυτό είναι εθελοντική, αλλά όπως εύκολα 

αντιλαμβάνεσθε απόλυτα απαραίτητη για τα συμφέροντα και τα δικαιώματά τους. 

Από την πλευρά μας θα έχετε άμεση και υπεύθυνη ενημέρωση για τα ζητήματα που 

αφορούν το Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank. Είμαστε στη διάθεση όλων των συναδέλφων του Ομίλου 

και φυσικά σε όλους τους Συλλόγους των εργαζομένων που δραστηριοποιούνται στις τάξεις του 

Ομίλου Eurobank. 

Απαντήσεις σε πολλά ερωτήματα σας για το Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank θα βρείτε                       

στην συνημμένη συνέντευξη που παραχώρησα στην μοναδική, κλαδική μας εφημερίδα 

«Τραπεζικός Αγών» (Ιούλιος 2021). 
 

Χρη σίμες πληρόφόρί ες 

 1. Η Τράπεζα με την μέριμνα της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού έχει εκδώσει 

αναλυτικές πληροφορίες-ενημέρωση για όλα τα ζητήματα που αφορούν το Τ.Ε.Α. 

Eurobank. Παροτρύνουμε τους εργαζόμενους του ομίλου να κάνουν άμεσα την εγγραφή 

τους στο Τ.Ε.Α. (το πολύ μέχρι 29 Μαρτίου 2022) για να μην χάσουν τις εισφορές του 

εργοδότη στον Συνταξιοδοτικό Κλάδο (ο πρώτος που θα λειτουργήσει στο πλαίσιο του 

Τ.Ε.Α.) για τον μήνα Απρίλιο. Φυσικά η συμμετοχή στο Τ.Ε.Α. είναι προαιρετική, αλλά δε 

νομίζω ότι θα επιλέξει κανείς να χάσει τις εισφορές του εργοδότη στο αποταμιευτικό-

συνταξιοδοτικό πρόγραμμα και τις καλύψεις που σε δεύτερο χρόνο θα προστεθούν στο 

Τ.Ε.Α. Eurobank και θα αφορούν το Νοσοκομειακό/Ιατροφαρμακευτικό Πρόγραμμα και 

την Ασφάλιση Ζωής και Ανικανότητας… 

 2. Χρήσιμες πληροφορίες (αλλά και η αίτηση εγγραφής) βρίσκεται στο εξαιρετικό site 

https://tea-eurobank.gr , το οποίο θα ενημερώνεται με κάθε νεότερη εξέλιξη. Επιβάλλεται η 

δική σας ενημέρωση μέσα από αυτή την ιστοσελίδα. 

 3. Σε κάθε περίπτωση από το δικό μας site www.unioneurobank.gr θα υπάρχει αντίστοιχη, 

συμπληρωματική ενημέρωση. Ήδη έχουμε αναρτήσει σε αυτό: 

 α. Το καταστατικό του Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank 

 β. Τον Κανονισμό Παροχών του Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank. 

https://tea-eurobank.gr/
http://www.unioneurobank.gr/
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Όλες τις σχετικές πληροφορίες από τον αγώνα του Union που έχει προηγηθεί βρίσκονται 

στον αναρτημένο στο site του Σωματείου μας 44ο Διοικητικό Απολογισμό (σελ. 14, έως 

σελ. 25). 

Όλη (η κρίσιμη και σχετική με την διασφάλιση όλων των παροχών μέσω του Τ.Ε.Α. 

Eurobank) Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας τις 04/06/2021, βρίσκεται 

αναρτημένη στο site του Σωματείου μας (Βλ. ΟΔΗΓΟΣ ΠΑΡΟΧΩΝ, σελ. 64, έως σελ. 71). 

Είναι, ίσως, το πιο σημαντικό θεσμικό κείμενο στην Eurobank! 

 4. Στο Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank δεν μπορούν να μπουν, όσοι συνάδελφοι έχουν υπογράψει 

την υποχρεωτική άδεια (SABBATICAL) του V.E.S. 2020 και προγενέστερα. Σε αυτούς θα 

αποδοθεί η ατομική τους μερίδα, όπως θα διαμορφωθεί από αντίστοιχο με το υπάρχον 

πρόγραμμα της Eurolife. Αντίθετα, όσοι, φέτος έλαβαν την άδεια SABBATICAL μπαίνουν 

κανονικά στον Α’ Κλάδο του Τ.Ε.Α. Eurobank.  

 

 
 

Στάθης Χαρίτος 
 

Πρόεδρος Δ.Σ. Union Eurobank 

Εκπρόσωπος ασφαλισμένων Τ.Ε.Α. Ομίλου Eurobank 
 

 

Υ.Γ.: Παραθέτουμε συνοπτικά στοιχεία από την «Ελληνική Ένωση Ταμείων Επαγγελματικής 

Ασφάλισης» (Ε.Ε.Τ.Ε.Α.) στους πίνακες που ακολουθούν.  

 

 

 

Τά μεγε θη της Κόίνωνίκη ς Ασφά λίσης, της Επάγγελμάτίκη ς Ασφά λίσης                       

κάί της Ιδίωτίκη ς Ασφά λίσης στην Ελλά δά  
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Ο με σός ό ρός των ετη σίων επενδυτίκω ν άπόδό σεων 

των Τάμεί ων Επάγγελμάτίκη ς Ασφά λίσης στην Ελλά δά (άπό  2011, ε ως 2021)  

κάί στην Ευρω πη (άπό  2004, ε ως 2019) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


